

中国富人财富缩水 大批中产返贫

新唐人



《2023胡润财富报告》显示，中国大陆的富裕家庭数量15年来再次出现下降，总财富也比上一年下降3.6%。关于中产及小康家庭返贫的问题，也再次了成为网络社群中的热点话题。

几组下降的数据

中共财政部3月22日发布统计数据显示，今年1至2月，全国税收的收入总额为3兆7820亿元，年减4%。其中，企业所得税1兆170亿元，与去年同期持平；个人所得税3262亿元，同比大减15.9%。

胡润研究院19日发布《2023胡润财富报告》显示，中国大陆的富裕家庭数量15年来再次出现下降，总财富也比上一年下降3.6%。

对于富裕家庭变少的原因，胡润百富董事长兼首席调研官胡润说，2022年，疫情冲击叠加国际地缘政治格局演变，中国15年来第二次出现高净值家庭数量下降，总财富也比前一年下降3.6%至158万亿。

专家：这种情况还会恶化

美国经济学者黄大卫表示，随着整体经济环境继续下滑，经商环境持续恶化，对于富人阶层来说，短时间还可以承受得住，长期就有压力了。

黄大卫：“因为我们说的开始刮风的时候，可能小树苗先倒，但是当风不停的话，大树由于他的接受受力面积大也容易倒下来，所以目前富人接受的影响虽然整体来说，并不像中产或者是说中低收入这么大，但是要是情况继续恶化下去的话，终有一天就把原来的积蓄或者是那种抗风险的能力都耗尽。”

黄大卫：“中产返贫情况是跟一个就业跟经济活动的一个活跃度是非常相关的，目前来看，无论是经济的活跃度，还是整体的营利水平来说，整体的就业情况来说，都不理想。所以在我们可预见的短期之内，这种减少趋势还会继续，在可预见的中短期来说，这种情况还是会恶化。”

经济不景气，中产返贫成趋势

在网络社交平台上的相关讨论区，绝大多数网友也认为，经济不景气，企业订单减少而降薪甚至裁员，导致打工者的收入明显减少甚至失业，才是总体个税收入大幅降低的主要原因。

音乐教培老师耿先生：“我今年26岁，之前一直在成都工作，大学是在成都上的，毕业后也在成都工作。但是一直从事音乐教育培训行业的。后面因为在国内教培行业受到一些政策的影响，不是特别好做。”

三年前中共严厉打击教培业，导致千万人失业，住在成都的音乐教培老师耿先生也是其中一位。耿先生告诉新唐人记者，一场疫情加上中共清零政策对所有人来说，影响非常大，尤其他们在武汉更是严重。

耿先生：“我有个学生，他之前家里条件特别的好，跟我们学习上课，比如说正常交费，我一般让家长交20节课程的费用，大概是6000块钱，然后他们家长直接就是交2万块钱，然后告诉我们说，老师上多少节课你自己销就可以了。疫情刚开始其实我觉得没有半年时间，然后家长一直没联系我，然后后面我再跟家长联系，他们说公司倒闭了，受到非常重的影响，希望我能把之前他们多交的那些课时费给退回去，他跟我讲的原因就是因为受到疫情影响，这个公司倒闭，然后家里条件一下就差了很多，孩子也没办法学习。”

耿先生表示，中国各地随处可见公司倒闭，失业人潮更不用说了。“中产返贫”话题在网络社交平台持续延烧。一名在上海从事人力资源工作的男子向中央社记者分享他的求职经验，他从2023年2月底开始找工作，投了上千份履历，等了将近半年的时间才被一家录取。入职没多久，就被降薪1成。

真相

“自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死?



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。